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ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 
Προς την Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  

 

Θέμα: Να εξασφαλιστεί για τους αποφοίτους των  τμημάτων  «Αγωγής και Φροντίδας στην 
Πρώιμη Παιδική Ηλικία» η πρόσβαση σε όλο το εύρος των θέσεων εργασίας  

 
Με το Ν. 4521/2018 (ΦΕΚ Α’ 38/02.03.2018) ιδρύθηκε το Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής, 

μετά από συγχώνευση του Τ.Ε.Ι. Πειραιά και του Τ.Ε.Ι. Αθηνών. Ανάμεσα στα τμήματα που 

ιδρύθηκαν ήταν το Τμήμα Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία.   

Από τον Μάρτιο του 2018, που τέθηκε σε ισχύ ο συγκεκριμένος νόμος, είχαν τη 

δυνατότητα οι φοιτήτριες και οι φοιτητές που ήδη φοιτούσαν στο τμήμα ΤΕΙ προσχολικής 

αγωγής, με την εξέταση σε 7 επιπλέον «μεταβατικά» μαθήματα, να πάρουν το πτυχίο του 

τμήματος ΑΕΙ «Αγωγής και Φροντίδας στην Πρώιμη Παιδική Ηλικία». Αντίστοιχα και οι 

απόφοιτες-οι και οι φοιτήτριες-ες των αντίστοιχων σχολών στη Θεσσαλονίκη και στα 

Γιάννενα. 

Τέσσερα χρόνια έχουν περάσει από την μετατροπή των τμημάτων αυτών σε 

πανεπιστημιακά και με ευθύνη της κυβέρνησης της ΝΔ, αλλά και της προηγούμενης του 

ΣΥΡΙΖΑ, οι απόφοιτοι 4 ετών αλλά και όσοι πρόκειται να αποφοιτήσουν τα επόμενα χρόνια 

(ΠΕ) δεν μπορούν να λάβουν μέρος σε διαγωνισμούς, αφού οι θέσεις που 

προκηρύσσονται σε φορείς του δημοσίου, των ΟΤΑ και του ΑΣΕΠ αφορούν αποκλειστικά  

πτυχιούχους ΤΕΙ (ΤΕ). 

Την ίδια στιγμή βέβαια, οι ανάγκες ενίσχυσης με μόνιμο προσωπικό στις δομές 

προσχολικής ηλικίας είναι τεράστιες, δεδομένου ότι χιλιάδες παιδιά μένουν εκτός παιδικών 

σταθμών. 

Οι προτεραιότητες της κυβέρνησης είναι φανερές, καθώς στο πρόγραμμα «νταντάδες 

της γειτονιάς» συμπεριλαμβάνονται στο «μητρώο των επιμελητών» οι νέοι πτυχιούχοι, 

ωθώντας τους νέους παιδαγωγούς να εργαστούν ως «νταντάδες», αντί να δημιουργούνται 

νέες σύγχρονες δομές προσχολικής αγωγής που θα ανταποκρίνονται στις ανάγκες των 

παιδιών, των γονιών και της επιστήμης, όπου οι παιδαγωγοί θα μπορούν εργαστούν και να 

προσφέρουν ολοκληρωμένα στο επάγγελμα τους. 

ΕΡΩΤΑΤΑΙ η κ. Υπουργός, σε τι ενέργειες θα προβεί ώστε: 

- Να εξασφαλιστεί για τους αποφοίτους των παραπάνω τμημάτων  η πρόσβαση σε όλο το 

εύρος των θέσεων που προκηρύσσονται σε αυτό το αντικείμενο, συμπεριλαμβανομένων 

και των φορέων του δημοσίου. 

                                                                                   Ο Βουλευτής 

                                                                                                       Δελής Γιάννης  
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